

安踏集团荣获全球人才发展“奥斯卡”奖

本报讯(记者 柯国笠)近日,被誉为全球人才发展领域“奥斯卡”奖的2022-2023年度ATD BEST Awards颁奖典礼在美国举行,安踏体育用品有限公司(以下简称“安踏集团”)荣获最佳学习型企业奖,是中国体育用品行业唯一一家入选企业。

本次评选,全球范围内共有35家企业获得“最佳学习型企业”组织奖项,除安踏集团外,还有广发证券、腾讯游戏、永利澳门有限公司等3家中

国企业获此殊荣。“ATD BEST Awards最佳学习型企业”奖项由国际公认的专注人才发展的国际性协会组织(Association for talent development, ATD)颁发,主要用以表彰高度重视人才培养、持续投资于组织学习、有效搭建学习文化、人才发展能够有效支持业务发展和战略落地的企业和机构。因覆盖范围广、评选难度高、权威性强,是全球公认的行业标杆性奖项,也被誉为全球人才发展“奥斯卡”奖。

“与员工共生”是安踏集团新十年价值主张中的重要维度之一,打造“学习型组织”也是安踏集团在人才培养方面的重要战略。该集团高层组建建董会,为企业学习发展提供前瞻性的发展方向与行业资源。安踏集团于2019年1月成立安踏学园,以专业化的人才发展体系和科学的人才发展战略,实现知识管理体系的内部打通和多品牌的互补赋能。同时,

以安踏学园为基点,集团链接国内外顶级专家、高校资源进入企业开展咨询、授课、联合课程开发、项目合作。目前,安踏学园平台上有课程8000多门,2022年培训覆盖率超90%。未来还将修建实体校园,为员工打造更加优质的学习环境。

此外,坚持“高标准对标”,安踏集团不断对标全球最高水平,坚持“引进来”“走出去”,推动企业高质量发展。安踏集团高层管理者亲自内

部授课,担任校招生导师、梯队导师等角色,推动形成学习文化。安踏集团董事局主席丁世忠亲自担任中层高潜人才项目“冠军班”班主任,参与人才选拔和培养,推动高潜人才学习、发展。安踏集团方面表示,将持续为员工提供广阔的学习成长和事业发展平台,持续打造“学习型”组织,完善全球化、多层次的人才结构,与员工共生、共发展。

柒牌“2023 柒新生·创造营”开营

本报记者 施珊妹

近日,为期五天的集训“2023 柒新生·创造营”开营。36名“柒新生”站在全新的赛点上,为柒牌高质量发展增添新鲜血液。

此次创造营,柒牌大学设计了丰富多元的学习活动,并且邀请了柒牌集团高管授课,助力管培生全方位提升,开启角色转变。



柒牌董事长洪肇设



户外拓展训练活动。

追梦集结 高燃开训

开营仪式上,柒牌董事长洪肇设对管培生成为柒牌一分子表示祝贺和欢迎,并简要介绍了集团人才队伍建设理念和管培生项目情况,鼓励大家尽快适应新环境、尽早进入新角色,通过此次集训学习,加速提升专业能力和职业基本素养。

洪肇设对管培生们寄予了殷切期望:一要有追求;二要练内功;三要担责任;四要积极乐观;五要感恩向善。他希望管培生们集训后回到各自岗位,继续与时俱进、好好学习、天天向上、开心工作、快乐生活。

随后,在柒牌大学副总监孙婉秋的带领下,管培生们进行了“破冰游戏”——生日线,大家快速互相熟悉。随后,孙婉秋分享了柒牌企业文化,管培生们了解了公司简介、柒牌大事记、企业文化价值观、管理生态圈、员工基本素质要求等内容。

柒牌品质管理中心高级总监周利、产品企划高级经理郭宏彬、商务设计部高级经理张宝龙、北区商品高级经理陈海伟、零售管理中心总监黄德华、社群运营部经理黄志孟结合各自工作,分别带来“业务价值链”“企划设计”“产品研发”“商品管理”“零售管理”“社群营销”等主题课程,分享他们在职场上的成长经历和感悟,让管培生快速了解各模块的工作内容及要点,进而熟悉整个公司业务运转的完整链条,获得从宏观概念到部门业务模式、工作内容及流程细节等微观内容的理解。

户外拓展 团队融合

在“拓展训练之旅”中,管培生们分成四个小组,进行团队组建、破冰热身、团队展示等项目。

在拓展训练心得分享环节,管培生纷纷表示,在一个个训练项目中,大家齐心协力,逐渐建立了信心,共同面对困难和挑战,最后取得了成功,超越了自我,积极践行了“协同共赢、拼搏进取”的柒牌核心价值观。

第三天的“职场养成记”,旨在通过学习,快速帮助管培生建立职业规划的基本意识,帮助他们启发思路,让他们制定科学合理并适合自己的职业生涯规划。

柒牌集团人力资源中心组织与人才发展副总监卓亚丹带来“职业生涯规划”培训,课程设计环环相扣。卓亚丹希望管培生们确立人生方向,激发前进动力,增强职业竞争力,经营更美好的人生。

在“职场转身”主题中,柒牌集团财务副总裁彭晓冬、黑标事业部副总经理杜丹现身说法,“等风来,不如追风去”,彭晓冬、杜丹结合自身职场选择、个人成长,就如何树立自己的职场位置作了分享,并为管培生送来了“善于反思和复盘”“多听、多看、多想”“吃亏就是占便宜”等职场“锦囊”。

作为企业的准员工,什么是必备技能?零售运营主管钱佳琦、组织与人才发展经理林清艺、直营HRBP刘磊,分别讲授“管理自我”“管理他人之协作沟通”“管理事务之如何汇报”,从人生、职场等维度,层层剖析,由浅入深,给管培生们提供了许多实用的“工具”,希望帮助他们快速学会管理自我、管理他人、管理事务。

快速学习 快速实践

职场新人如何才能华丽转身成“精英”?这次创造营还特别安排了“职场圆桌论坛”,定制事业部(岗文)总经理姜明、生产采购/面辅料中心总监吕如杰、总裁办公室主任叶臻瑜、柒先生运营部副总监区锦雄四位“大咖”出席,现场解答各位“好奇宝宝”们的“十万个为什么”。

四位高管在开场讲话中表示,希望管培生们要志存高远,即使风高浪急,也要迎风而起;脚踏实地,就算道阻且长,也要有为而进;每个人的使命更加清晰,目标更加明确,通过不断地学习和实践,为柒牌的高质量发展贡献力量。

促膝而坐,授业解惑。在“想知道”环节中,管培生们热情高涨,踊跃举手提问,“如何高效率地完成工作?”“怎么样找到工作与生活平衡点?”“职场最重要的生存法则是什么?”……四位高管解答管培生们在各个阶段遇到的各种“疑难杂症”,近距离聆听他们的心声,双方深入互动交流,展现出了管培生敢想、敢问、善于思考的品质。

在集训复盘及展示中,各小组进行了汇报,并就存在的问题进行了深入探讨和交流,集团人力资源中心各模块负责人就各小组表现进行了点评。管培生纷纷表示,通过几天的集训,对未来工作岗位有了更深刻的认知,对未来的职业规划也将更加清晰。这既是一个总结的经验收获,也是管培生对自己工作的学习总结、反思及展望。

“当下的选择是最优的选择,当下的体验是最有价值的体验。”柒牌集团人力副总裁何倩文作了主题分享。她表示,管培生们要持续成长、提高学习力,虚心向身边的领导、同事学习,因为每个人必有优胜之处,“每一个成功都是聚焦、聚焦、再聚焦,把事情做到极致,工作也是如此。”

参观学习,零距离感受生产一线,是管培生们了解公司、融入公司的重要渠道。集训最后一天,管培生们来到晋江英林,近距离感受柒牌现代化生产设备,感受柒牌企业文化生动实践,切身体会柒牌发展历程。

在党务工专员洪依琳的带领下,管培生们参观了自动物流立库,以及配置了自动吊挂系统、自动裁剪系统、CAD自动排版系统等高度自动化系统的生产与缝制配套车间等,从商品生产、仓储、配送等多方面、全方位了解产品生产和运转过程,将企业文化及精益求精的工作精神根植心中。

在质量道场、检测中心、品质实验室,管培生们了解到,公司秉承“一针一线,精益求精”的质量方针,检测全流程,并通过收集从研发设计、生产、售后等各个环节发现的质量问题,进行深入研究、总结反思。检测中心副经理郭隆欣希望管培生们以后的工作中,要强化质量意识,增强质量管控。

西服计划科主管王珊斯、休闲裤裁剪组组长陈志勇、休闲裤三组组长王论平、休闲裤检验组组长徐金深入浅出地讲解了面料剪裁、服装制作过程等。在参观学习中,每一个生产环节的高标准、严要求,至臻完善的精益生产,给管培生们留下了深刻的印象。

在结束集训之际,管培生纷纷表示,五天的学习“干货”满满,更加坚定要将个人成长与公司发展同向同行,让自己变得更优秀,努力成为一个有核心竞争力的人,实现人生价值。

泉州—中东 外贸集装箱航线首航

本报讯(记者 曾小凤)25日上午,泉州—中东航线首航仪式在泉州港石狮石湖作业区举行。当天,装载机械设备、发电机组、石材、童鞋、卫浴等泉州本地货物的“星源”轮启航,前往中东迪拜杰贝阿里港。这标志着泉州首条中东外贸集装箱航线顺利开通。

中东是泉州对外贸易的传统市场,近年来,在“一带一路”倡议的带动下,泉州与中东乃至俄罗斯地区的贸易往来日趋紧密。泉州—中东航线的开通,是泉州充分发挥港口资源优势,抢抓“一带一路”发展机遇,加大国际市场开拓力度的缩影。

据悉,此次开通的泉州—中东航线挂港顺序为:青岛—宁波—泉州石湖—南沙—中东迪拜,并延伸至俄罗斯圣彼得堡。航线投入“星源”轮、“海丝”轮等7艘集装箱船舶,提供双周班运营服务。航线开通后,将有效辐射中东各主要国家,推动泉州与中东地区经贸合作、互利共赢,同时打通泉州第二条对俄贸易海运物流通道,进一步推动对俄经贸合作实现跨越发展,打造链接“一带一路”沿线国家和地区的远洋国际航线。

晋江13家企业拟获 泉州市级加快机械装备 产业发展专项补助

本报讯(记者 蔡明宣)日前,2023年度泉州市级加快机械装备产业发展专项补助公示名单出炉,晋江共有13家企业进入拟补助名单当中。

这13家企业主要包括百宏聚纤、凤竹纺织、晋工机械、天守服装、华宇织造、信泰等,主要涵盖纺织、机械、食品等行业。

据悉,此次公布的2023年度泉州市级加快机械装备产业发展专项拟补助名单主要涉及智能制造试点示范项目补助、首台(套)重大技术装备补助两大类,此两项均属于“免申即享”。

根据《2023年泉州市加快机械装备产业发展专项申报指南》,在智能制造试点示范项目补助上,获评国家、省级智能制造示范工厂的项目,分别给予一次性100万元、50万元奖励。获评国家智能制造优秀场景的项目,一个场景给予一次性20万元奖励,累计最高不超过60万元;获评省级智能制造优秀场景的项目,一个场景给予一次性10万元奖励,累计最高不超过30万元。

在首台(套)重大技术装备补助上,对获得国家首台(套)重大技术装备保费补贴的企业,给予一次性200万元补助;对被评定为省级首台(套)重大技术装备和智能制造装备的装备产品,给予一次性50万元的补助。

九牧王开展 物流团队拓展活动

本报讯(记者 施珊妹)近日,九牧王供应链人力资源部组织总部物流与分仓主管开展为期2天的拓展培训。活动旨在进一步提升公司物流运营水平,强化作业规范,规避运营风险,增强总部物流与各分公司仓库主管之间的互动和凝聚力。

课程培训节奏紧凑高效,《终端运输信息化应用》《如何高效做好门店退货》《分仓仓库管理标准化》等课程将理论与操作相结合。九牧王业务发展部陈春红分享了《有效沟通》,课程生动有趣,案例丰富,让学员们更加了解沟通的重要性,掌握好沟通技巧。

次日,九牧王物流团队赴南安桃园开展徒步活动,一路上大家相互鼓励、相互扶持,同时大家参与各种任务挑战,完成终极任务“百亿宏图”。

九牧王方面表示,希望九牧王物流团队能发扬协作精神,打造出一支更为强大的物流团队。

聚焦企业用工风险管控 泉州跨协举办电商大讲堂

本报讯(记者 刘宁)日前,泉州市跨境电子商务协会(以下简称“泉州跨协”)举办电商大讲堂,聚焦企业用工的风险管控问题,邀请拥有多年实战经验的申企法顾张兵以“老板用工风险管控”为主题进行现场分享。

分享中,张兵分析了日益严峻的用工环境,并介绍了劳动合同存在的常规问题,以及公司章程制度的生效方式。通过实际案例,张兵深入浅出地分析了劳动合同设计中不确定内容、不利内容、提醒条款、分歧争议等常见问题。

大讲堂结束后,参加人员纷纷表示收获满满。泉州跨协方面表示,当下的用工环境发生了巨大的变化,作为企业家,如何智慧地处理与员工之间的关系显得至关重要。据不完全统计,近年来,有关电商类企业劳动争议案件量迅猛增长。劳动争议既伤钱又伤情,还容易引发连锁反应和群体事件,严重影响企业管理经营。因此,提升认知、更新“系统”是企业经营者的必修课之一。泉州跨协举办这次专题大讲堂,旨在助力泉州企业成长,掌握管理主动权,规避用工风险。

分类广告		2023年5月26日 星期五	广告热线:13305077599 微信同号
遗失声明 被征收人:蔡宝亚、曾玉环、林明祝、王昌喜、曾志南、曾辉煌、曾丽玉,不慎遗失晋江市科创新区项目建设指挥部罗山安置地块选房顺序号原件,选房顺序号第0464号,协议编号:20156AM,编号:0000944,现声明作废。 声明人:蔡宝亚、曾玉环、林明祝、王昌喜、曾志南、曾辉煌、曾丽玉 2023年5月26日	遗失声明 被征收人:曾水浮,不慎遗失晋江市科创新区项目建设指挥部罗山安置地块选房顺序号原件,选房顺序号第0371号,协议编号:20147AM,编号:0000948,现声明作废。 声明人:曾水浮 2023年5月26日	遗失声明 被征收人:曾志南,不慎遗失晋江市科创新区项目建设指挥部罗山安置地块选房顺序号原件,选房顺序号第0560号,协议编号:20148AM,编号:0000318,现声明作废。 声明人:曾志南 2023年5月26日	遗失声明 被征收人:曾友财,不慎遗失晋江市科创新区项目建设指挥部罗山安置地块选房顺序号原件,选房顺序号第0240号,协议编号:20144AM,编号:0000905,现声明作废。 声明人:曾友财 2023年5月26日
遗失声明 被征收人:曾志亿,不慎遗失晋江市科创新区项目建设指挥部罗山安置地块选房顺序号原件,选房顺序号第0362号,协议编号:20146AM,编号:0000556,现声明作废。 声明人:曾志亿 2023年5月26日	遗失声明 被征收人:李玉,不慎遗失晋江市科创新区项目建设指挥部罗山安置地块选房顺序号原件,选房顺序号第0355号,协议编号:20145AM,编号:0000264,现声明作废。 声明人:李玉 2023年5月26日	遗失声明 晋江市东石镇恒星电话机配件店(社会信用代码:92350582MA315UL14W)不慎遗失圆形、塑胶公章一枚,现声明作废。 晋江市东石镇恒星电话机配件店 2023年5月26日	遗失声明 晋江市陈埭镇涵口村桥南老年人协会不慎遗失福建晋江农村商业银行股份有限公司开户许可证原件,核准号:J3972003899803,编号:3910-03141150,现声明作废。 晋江市陈埭镇涵口村桥南老年人协会 2023年5月26日
遗失声明 晋江市刚刚好体育用品有限公司(社会信用代码:91350582MA8UD4GK6U)不慎遗失圆形、塑胶公章一枚,现声明作废。 晋江市刚刚好体育用品有限公司 2023年5月26日	遗失声明 晋江市安海镇源远饮品店(社会信用代码:92350582MA321A1463)不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证副本原件,许可证编号:JY23505820238700,现声明作废。 晋江市安海镇源远饮品店 2023年5月26日		